

SCHEDA DI AMMISSIONE RAGGRUPPAMENTO "ANCORA GI"

REQUISITO DI APPARTEN	NENZA (il richiede	nte deve essere	stato iscritto a	l Gruppo Gio	vani Imprenditori)
☐ Imprenditore	Figlio di Im	prenditore	Socio di Impresa		Rappresentante con poteri come indicato nell'art. 5 (*)
DATI ANAGRAFICI					
Cognome					
Nome					
Data di nascita					
Titolo di studio					
E-mail					
Telefono/Cellulare					
DATI AZIENDALI					
DATI AZIENDALI					
Ragione Sociale:					
Incarico ricoperto in azi	enda				
☐ Direzione Generale/	CEO	☐ Ambiente e	Sicurezza		Commercio Italia
☐ Commercio Estero		☐ Marketing			☐ Amministrazione
☐ Risorse Umane		☐ Produzione			☐ Sistemi Informatici
Inquadramento	☐ dirigente	☐ dip	endente	altro	
di Confindustria Verona.	ra di accettare ed	applicare il Rego	<u>olamento</u> , del (Gruppo Giova	ora GI" collegato al Gruppo Giovani ani Imprenditori, la Delibera relativa
Note informative e riferi	menti normativi				

Quota annuale

La quota annuale è di € 150,00.

Il pagamento deve essere effettuato tramite bonifico con il seguente IBAN:

Banca: UniCredit Spa

IBAN: IT 33 P 02008 11705 000005524176

codice BIC SWIFT: UNCRITM1M03 Presso l'agenzia di Verona Bra



Riferimenti normativi: Delibera del Consiglio Direttivo del Gruppo Giovani del 9 luglio 2020 istitutiva del raggruppamento "Ancora GI"

Requisiti per l'appartenenza

I requisiti per l'appartenenza al raggruppamento sono:

- gli stessi requisiti previsti dal Regolamento per l'appartenenza al Gruppo Giovani Imprenditori, eccezion fatta per il requisito anagrafico;
- età compresa tra i 40 e i 42 anni;
- l'azienda di appartenenza deve essere associata a Confindustria Verona e in regola con gli obblighi associativi;
- versare una quota d'iscrizione annua di importo identico a quello della quota associativa deliberata per i componenti del Gruppo Giovani dall'Assemblea annuale.

Modalità di ammissione

Sulla domanda di ammissione al raggruppamento, presentata tramite apposito modulo, delibera il Consiglio Direttivo del Gruppo previa verifica dei requisiti di appartenenza.

L'iscrizione ha effetto fino al termine dell'anno sociale e si rinnova automaticamente di anno in anno, salvo disdetta da formalizzarsi entro il termine dell'anno sociale.

L'appartenenza al raggruppamento cessa:

- al compimento del 43° anno di età;
- per morosità, a seguito del secondo sollecito con esito negativo;
- per altro motivo di decadenza (ad esempio, per la perdita dei requisiti).

INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

Confindustria Verona, in qualità di Titolare del trattamento dei Suoi dati personali, così qualificati dal Regolamento UE n. 2016/679 (o "General Data Protection Regulation" - "GDPR"), La informa che tutti i dati raccolti, aziendali e personali, generalmente di tipo "comune" (dati anagrafici e di contatto), verranno trattati esclusivamente per finalità organizzative e di funzionamento di tutte le iniziative e attività poste in essere dal Gruppo Giovani Imprenditori di Confindustria Verona (di seguito "Gruppo Giovani").

La base giuridica del trattamento dei dati personali è costituita, pertanto, dal legittimo interesse di Confindustria Verona (art. 6, comma 1, lett. f, del GDPR) all'ottimale funzionamento dei propri organi, articolazioni e gruppi associativi, tra cui il Gruppo Giovani, nell'ottica dell'efficace perseguimento delle finalità dell'Associazione, come stabilite dallo Statuto associativo.

I dati verranno trattati, in modalità cartacea, informatica e telematica, dal personale "incaricato-autorizzato" di Confindustria Verona e potranno venire condivisi tra tutti i membri del Gruppo Giovani, comunque nell'ambito delle predette finalità organizzative. Inoltre, i dati potranno venire comunicati alle società ed enti controllati/collegati all'Associazione, a Confindustria nazionale e a tutti gli enti facenti parte o collegati al "Sistema Confederale", nonché a soggetti terzi partner dell'Associazione e/o del Gruppo Giovani nell'ambito di specifici convenzioni/accordi/progetti posti in essere a beneficio degli aderenti o delle aziende associate a Confindustria Verona.

I dati potranno, altresì, venire trattati per il tramite del sito web del Gruppo Giovani. Per tale modalità di trattamento, specifici obblighi in materia di protezione e sicurezza dei dati personali sono stati demandati alla società Diamente S.r.I., fornitrice di servizi di realizzazione, hosting e assistenza tecnica sul sito stesso e, conseguentemente, designata quale Responsabile del trattamento (art. 28 del GDPR).

I dati verranno conservati per il periodo necessario all'attuazione delle predette finalità e, pertanto, per la durata della Sua iscrizione al Gruppo Giovani e del rapporto associativo, per tutti i correlati adempimenti amministrativi nonché, successivamente, in ragione dei termini prescrizionali previsti per gli atti e documenti.

Oltre a poter proporre reclamo all'Autorità Garante per la protezione dei dati personali, Lei potrà esercitare tutti i diritti previsti dagli artt. 15-21 del GDPR (tra cui quello di accesso, aggiornamento e cancellazione dei dati), inviando una specifica richiesta tramite l'indirizzo di posta elettronica gruppo.giovani@confindustria.vr.it, oppure dirittiprivacy@confindustria.vr.it. Per maggiori informazioni sulle modalità e limiti di trattamento dei dati personali dei referenti delle aziende associate, si rinvia all'informativa predisposta da Confindustria Verona e disponibile a questo link sul sito dell'Associazione.

Data Eirma			
	irma	Firma	Data